

### I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

<b>Název práce:</b>	<b>Použití služeb sdílené ekonomiky místo klasických poskytovatelů služeb na českém trhu</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Roman Pištora</b>
<b>Typ práce:</b>	bakalářská
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut ekonomických studií
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Masarykův ústav vyšších studií

### II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
Zadání bakalářské práce je možno specifikovat jako náročnější.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
Zadání, resp. cíle bakalářské práce byly po pečlivém prostudování jednoznačně naplněny.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
Student odbornou problematiku konzultoval, na konzultace byl řádně připraven a byl velice aktivním celou dobu po zpracování své bakalářské práce. Seznámil se s mnoha aspekty problematiky i se zdroji odborné literatury.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Bakalářská práce je po odborné stránce velmi erudovaná, dokazuje schopnost studenty aplikovat získané znalosti ekonomiky a managementu při řešení praktických aplikací. Bakalářská práce je přínosná pro více zainteresovaných subjektů.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
Bakalářská práce je obsahově vyvážená, formálně vyhovuje veškerým požadavkům na závěrečné práce kladených. Gramatická a stylistická úroveň nevykazuje žádné nedostatky.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
Student se seznámil s mnoha zdroji české a zahraniční literatury dané problematiky, zdroje správným a vhodným způsobem citoval. Po prostudování zdrojů mohu konstatovat jejich vhodnost.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b>	
Bakalářská práce je zpracována na aktuální a přínosné téma a její výsledky jsou dále prakticky využitelné a aplikovatelné.	

### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE



## POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

*Bakalářská práce je rozdělena na teoretickou rešeršní část a na vlastní praktickou aplikační část. Rešeršní část vymezuje teoretická východiska sdílené ekonomiky, její vývoj a význam jako diverzifikace podnikatelského rizika. Rešeršní část obsahuje fungování sdílené ekonomiky ve třech odvětvích ekonomických činností. Vlastní aplikační část je spojena s primárním výzkumem získávání dat o sdílené ekonomice formou dotazníkového šetření. Součástí je analýza šetření, která potvrzuje či vyvrací hypotézy v úvodu bakalářské práce.*

*Bakalářská práce vyhovuje všem požadovaným standardům, je odborně velmi erudovaná a zahrnuje i studentův vlastní přínos k řešené problematice.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 26.5.2021

Podpis:.....  
Ing. Jiří Zmatlík, Ph.D.